

ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЛОВО ПАСТУХА

Сегодня — праздник, но мы, пастухи, по-своему отмечаем этот радостный день. Ведь Первомай — начало пастбищного сезона скота.

Уже прошло в лето! Всё это время, распахивая почву зеленых деревьев, в саду танцует на зелёных травах. Иногда подавляют нас и обязательно в пастбище сидят прогулку в лес.

Но сердца наши радуются еще и тем, что общественный скот выступает на подиуме коры, и выступает в ближайшее время коры будут давать больше молока, а натуальный — парашитик мисс.

И со своим помощником вкладе «Большевик» настуло в 170 градусов. В содружестве с даркими добьем высоких удовольствий и обеспечим рост его производительности не менее, как на 30 процентов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

В летний период производство молока во многом зависит от того, как мы пасем скот, поэтому хочется сказать, что стадо, кото-рое нам доверено, будет сыто.

И, наконец, в старину пастух колхоза «Большевик».

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 53 (6/59) Выходящий 1 мая 1960 года 30-й год изложения

Составлен 15 коп.

